

职工医保大额救助限额提高

明年起提高至36万元

本报威海11月18日讯(记者 孙丽乐) 记者从威海市人力资源和社会保障局获悉,为进一

步提高职工医疗保障水平,解决患大病职工因病致贫、因病返贫问题,自2011年1月1日起,威海

职工医疗保险大额医疗费用救助年度支付限额由现行的20万元提高至36万元。救助比例分段确定,

其中,20万元(含20万元)以内部分,救助比例仍为90%,20万元至36万元部分,救助比例为70%。

金海滩排污口明确了责任方

本报威海11月18日讯(记者 林丹丹 通讯员 战振远)

近日,威海市环保局高区分局联合高区市政、水务集团、山大(威海)等相关部门和单位,现场勘查处理金海滩浴场周边排污问题,三处排污口都明确了责任方。

为解决金海滩浴场西部、中部和东部三处排污口的污染问题,相关部门和单位制定了相应整治方案。水务集团负责上游排污单位巡查工作,一旦发现雨污混流的单位,及时督促其并网,并对山大分校管理范围以外的河段进行清淤保洁。高区市政部门近期将安排实施火炬路周边单位污水并网,同时治理污水管网流量小问题,安排有关部门整治方案列入明年的基础投资计划。另外,山大(威海)对学校内部自建的管网进行维修,保证学校内部污水不溢流入河道,并对学校内的河道进行清淤保洁。针对中部排洪口的排污问题,水务集团等部门多次督促原建设单位办理污水并网手续,目前各项污水并网、污水截流工程已完成。东侧排水涵洞用来排放哈工大区域的雨水,未出现污水直排现象。

目前,金海滩浴场环境较以前有了明显改观。

乳山1.2万人 培训就业技能

本报威海11月18日讯(记者 刘洁 通讯员 李丹) 16日,在位于乳山的威海机械工程高级技工学校内,多个技能培训班同时开班授课。自去年开始,乳山市针对城镇新成长劳动力、城镇就业转失业人员、进城务工人员等的就业创业培训,涉及微机、驾驶、电工、焊工、车工、烹饪、旅游服务、育婴员培训等多个工种多个项目。

截至目前,该市已开展了五次大规模培训,共培训各类人员1.2万人。



韩国人来取“蘑菇经”

18日,来自韩国大田的香菇种植户近10人来到乳山市南黄镇上庄村食用菌基地学习香菇种植技术。“这里香菇种植的技术和模式非常先进,让我们很惊讶,我们大田有2000多户香菇种植户,下一步我们将继续组织他们到这里学习。”作为领队的韩中日亲善交流协会理事长吴应准感慨地说。

图为韩国香菇种植户在“取经”现场。

本报记者 刘洁 本报通讯员 赵静 冯永刚 摄